

Монети України/

Про введення в обіг пам'ятної монети "Микола Реріх" Putting into circulation the commemorative coin "Nicholas Roerich"

Національний банк України, продовжуючи серію "Видатні особистості України", 25 вересня 2014 року ввів в обіг пам'ятну монету номіналом 2 гривні, присвячену 140-річчю від дня народження Миколи Костянтиновича Реріха – всесвітньо відомого художника, філософа, вченого, археолога, мандрівника, який зробив значний внесок у скарбницю світової науки і культури, розробивши проект першого міжнародного Договору про захист культурних цінностей, що отримав назву Пакт Реріха.

Миколу Реріха з Україною пов'язували багатовимірні зв'язки – від захоплення творчістю Тараса Шевченка до монументальних мозаїчних композицій, які одухотворяють православні храми.

Монету виготовлено з нейзильберу. Категорія якості карбування – спеціальний анциркулейтед, маса – 12.8 г, діаметр – 31.0 мм, тираж – 20 000 штук. Гурт монети – рифлений.

На аверсі розміщено: вгорі малий Державний герб України та напис півколом – **НАЦІО-**

НАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ, у центрі – стилізоване зображення: Покрова Пресвятої Богородиці – мозаїка за ескізами Миколи Реріха в церкві, розташованій у селі Пархомівці на Київщині; ліворуч – логотип Монетного двору Національного банку України, внизу номінал – **2 ГРИВНІ** та рік карбування монети – **2014**.

На реверсі на стилізованому тлі гір зображено Миколу Реріха, який тримає в руці "Кобзар" – одну з найулюбленіших книг, угорі півколом розміщено напис – **МИКОЛА РЕРІХ**, праворуч – роки його життя **1874 / 1947**.

Художники – Володимир Таран, Олександр Харук, Сергій Харук.

Скульптор – Володимир Атаманчук.

Пам'ятна монета номіналом 2 гривні "Микола Реріх" є дійсним платіжним засобом України й обов'язкова до приймання без будь-яких обмежень за її номінальною вартістю до всіх видів платежів, а також для зарахування на рахунки, вклади, акредитиви та для переказів.



ЕКСКЛЮЗИВ/

Динаміка фінансового стану банків України на 1 жовтня 2014 року Dynamics of financial performance of banks of Ukraine as of 1 October 2014

